

Крымский мост без зазрения совести объявили приоритетной целью атак.



Мария ЗАХАРОВА:

ДЕЙСТВИЯ ВАШИНГТОНА НУЖНО РАССЛЕДОВАТЬ С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ ПОДДЕРЖКИ ТЕРРОРИЗМА

Елизавета ЕЛИСЕЕВА

Официальный представитель МИД РФ в эксклюзивном интервью «СВ» - о том, кто на самом деле стоит за трагедией в «Крокус Сити», унесшей жизни 144 человек.

Запад в унисон кричит, что чудовищный теракт в «Крокусе» совершен ИГИЛ (террористическая организация, запрещенная в РФ). А в действительности кто является заказчиком, по моему мнению?

Здесь не может быть мнения, здесь должны быть данные. То, что Соединенные Штаты Америки, а за ними через день немцы начали выступать, и очень вяло, а после британцы



Михаил ФРОЛОВ/Крпмедиа.ру

принялись утверждать без каких-либо фактов, без ссылки на свою разведку, что речь идет не об Украине, формулируя это именно так, - на мой взгляд, является настоящей уликой. По-другому тут сказать просто невозможно.

Любое государство ответственное, которое имеет разветвленные спецслужбы и разветвленную систему власти, должно проявлять уважение к такому понятию, как след-

ствие. Мы видим, что из года в год на протяжении последних десятилетий западные страны вообще не прибегают к такому понятию, как расследование. Все это не просто политизировано, а, к сожалению, представляет собой страшный микс из подтасовок, политизированных кампаний и так далее.

За последние десять лет уже предостаточно фактов спонсирования США либо киевских режимных боевиков, либо откровенных террористов.

Почему они удивляются, что многие показывают на них пальцем? Не правоохранительные органы, которые заняты делом в России и расследуют это, а общественность, которую сами же Штаты, сама Британия приучила к мысли,

что Украину накачали донельзя. Более того, накачивали так, что потеряли следы этих вооружений. Никто не знает, где они и куда распозлись. Почему их удивляет, что многие действительно сразу же повернулись в сторону Вашингтона? Именно исходя из их агрессивной риторики, бесконечного выделения миллиардов на киевский режим во всех проявлениях, а в последние месяцы - еще



Зияющие пустотой окна и разбитые мечты людей - вот что оставляют после себя засланцы СБУ.

Иван МАКЕЕВ/Крпмедиа.ру

и прямых заявлений о том, что поддержка киевского режима должна быть настолько полномасштабной, что не стоит считаться с какими-то правовыми рамками, законностями и так далее.

Недавно бывший премьер-министр Британии, экс-министр иностранных дел Лиз Трасс прямым текстом заявила, что нужно переходить к более радикальным способам поддержки. Что может быть еще более радикальное, чем поддержка экстремизма и терроризма? Вот они и породили такую волну общественного ощущения эмоциональной заряженности. Поэтому им

сейчас надо не заглушить голос, который все больше и больше раздается по всему миру. Им надо предоставлять откровенные и честные факты, чем они там с киевским режимом занимались.

Мы как Министерство иностранных дел РФ, как наша страна в совокупности органов власти много лет говорим о том, что на территории Украины возвращается террористическая чума. Потому что сначала этих боевиков для первого майдана, потом для второго возвращали на территории Польши, Прибалтики, в специальных лагерях. Куда потом эти люди делись?

АПЛОДИСМЕНТЫ ЗА ГИБЕЛЬ МИРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ

Западные чиновники обычно поздравляют Зеленского, когда ему удаются кровавые преступления в России.

Крымский мост вообще атаковали дважды.

Эту гражданскую конструкцию, сооружение, по которому ходят десятки и сотни людей, машин и поездов, изначально объявили официальной целью киевского режима на уничтожение. На Украине никто не скрывал, что эта атака осуществляется киевским режимом. И в Вашингтоне, и в Лондоне, и в Берлине, Париже, Брюсселе - все понимали, что этот мост был

с людьми, что там были автомобили, люди ехали на курорт и погибли от рук киевского режима. Вы хотя бы одно слово слышали с трибуны Госдепа или в зале Совбеза от американского постпреда?

По сути, все, что творил Вашингтон, что творила команда либеральных демократов, должно быть расследовано с точки зрения поддержки терроризма на Украине.

Если бы они внешне хоть как-то одергивали своих подопечных, давали деньги, но обозначали бы рамки, - этого же никогда не происходило. Только аплодисменты и поздравления в связи с каким-то очередным дном, пробитым Зеленским и его бандой.

СКАЗАНО

Координатор Белого дома Джон Кирби - про теракт в «Крокусе»:

ИГИЛ несет полную ответственность за эту атаку. США продолжают сохранять бдительность и предупреждать власти других стран, независимо от того, какие у нас с ними отношения, если у нас есть информация о террористической угрозе. Мой дядя часто говорил: лучшие продавцы навоза часто носят образцы во рту. Российские чиновники, похоже, довольно хорошие продавцы навоза.

Мария Захарова:

ОТВЕЧЕНО

В русском таких послышек нет. Потому что «навоз во рту носят» не у нас, а за океаном. Зато есть наша поговорка «у кого что болит, тот о том и говорит». Кстати, теперь стало понятно, почему в Штатах распространено выражение «вымывать рот с мылом» (to wash one's mouth out with soap).

ЗВЕНЬЯ ОДНОЙ ЦЕПИ

ПЕЧЕНЬКИ ОТ ГОСДЕПА - ЕЩЕ ЦВЕТОЧКИ

Перечислять злодеяния, совершенные под чутким руководством наших «партнеров», можно до бесконечности.

Именно за счет этих сил нынешний киевский режим на спинах экстремистов пришел к власти. Вашингтон говорит, что якобы Украина ни при чем.

А кто им поверит, когда в 2013 - 2014 годах именно Вашингтон, Британия, Германия и Брюссель, Париж, Варшава, все прибалтийские страны аплодировали, раздавали деньги, печенки и так далее тем, кто забрасывал «коктейлями Молотова» такие же гражданские здания и такую же гражданскую инфраструктуру в центре Киева.

И тогда они называли этих людей демократами, демократическими силами и так далее. Чем они отличаются? Только тем, что там люди выполняли работу и занимались ежедневной рутинной, как чиновники, как государственные служащие, и им в окна летели бутылки. Или тем, что они были безоружными «беркутовцами», которые охраняли общественный порядок. А в эти дни речь идет о людях, которые пришли на концерт. Смысл один и тот же - навредить до такой степени, чтобы поставить под угрозу их жизнь.

Почему они сегодня так занервничали в Белом доме и Госдепе? Потому что из совокупности факторов их многолетней поддержки экстремизма на Украине после трагедии в «Крокусе» все повернулись к ним? За все эти годы мы не услышали ни одного слова, не то что резолюции или осуждения, адресованного Киеву. Даже когда были убиты Дарья Дугина, Владлен Татарский, когда чудом уцелел Захар Прилепин, когда был убит его друг и ближайший сподвижник. А когда Олесь Бузина был на куски разорван, кто-то что-то в Вашингтоне сказал? Поэтому они сейчас удивляются, что все приучились к мысли, что ни слова отрицания террористической деятельности от Вашингтона в адрес Киева не было никогда. Даже несмотря на то, что Киев брал на себя ответственность за эти террористические акты.